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Z&kladni kombinatoricka pravidla |

Ve trideé je 17 dvcat a 13 kluk. Kolik dvojic kluk-holka je mozné ze studérttidy
sestavit?

V prvnich r@nicich studuji tyto pg&y student: 1.A 30 studerit, 1.B 33 studert
1.C 30 studerita 5.0 22 studefit Kolika zpisoby je mozné sestavit delegaci, ktera
obsahuje z kazdéitly prav jednoho studenta?

V souwasnosti pouzivané statni poznavacickgautomobiti maji tvar:

CPC-CCCC(, kde C znamenéislici od 0 do 9 a P pismeno z mezinarodni abecedy
s 26 znaky. Kolik statni poznavacich Zela je mozné sestavit? Kolik statnich
poznavacich zrigk bylo mozné sestavit ugrichazejiciho systémRPP-CCCC(.

Ur¢i pocet vSech trojcifernychliisel.
Najdi spol€né rysy pedchozich fikladu.
Ur¢i hodnotyk, n;, n,,...n, v priklad 4.

Ur¢i pocet vSech trojcifernychliisel, ve kterych se Zadna cifra neopakuje.

Vysvétli, pro¢ neni mozné wesit gredchozi piklad ,sestavovanim odzadu” (tim, Zze
za’neme hledat nejéive posledni cifru), které vede k nespravnému djsie
8M10= 72C

Ve trid¢ je 17 divéat a 13 kluk. Kolika zpasoby miZze ¥ida vybrat jednoho zastupce
do Skolni rady?

V prvnich r@&nicich studuji tyto pgy student: 1.A 30 studerit, 1.B 33 studerit
1.C 30 studerita 5.0 22 studet Kolika zpisoby je mozné vybrat jednoho
zastupce 1. kmika v poradnim organteditele Skoly?

Najdi spol€né rysy pedchozich fkladu.
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